

省消防总队举行英模表彰颁奖晚会

罗保铭出席观看并颁奖

本报海口11月13日讯 (记者陈成智)影像真实再现灾区救援、扑救烈火画面，歌舞朗诵抒发心中蛟龙抗震救灾英雄情怀。“忠诚铸和谐”——海南省公安消防总队英模表彰颁奖晚会，今晚在海口市人大会堂举行。

省委副书记、省长罗保铭，省委常委、省纪委书记王为略，省委常委、政法委书记肖若海，省委常委、海口市委书记陈辞，省长助理、省公安厅厅长贾东军出席观看晚会。

出席观看晚会的部队领导有：公安部消防局副局长李世雄，省军区副政委黄声云，南航部队司令员王维明，武警海南总队政委秦友来。

晚会正式开演前，省公安消防总队表彰了2008年系列重大活动消防安全保卫先进集体和先进个人、奥运消防安全保卫先进集体和先进个人、训练标兵和灭火抢险突击手。

“5·12”地震中，他们被我省消防官兵从废墟中救出
昨天，这4位灾区群众千里来琼谢恩人

这个冬天不会冷！



杨露轻轻地抚摸着救命恩人的脸。

本报记者 苏晓杰 摄

谢守菊今晚和丈夫唐雄一样，穿着短袖T恤，胸前鲜艳的国旗异常耀眼。千里来琼，他们只为一个心愿，面谢救命恩人。

在今晚举行的海南省公安消防部队英模表彰颁奖晚会上接受主持人现场采访时，谢守菊和唐雄对台下的消防官兵深深鞠了一躬。

谢守菊由衷道出“感谢海南救援队给了我们夫妻二人第二次生命！”而唐雄难抑激动，大声喊出了“恩人啊，谢谢！”

全场动容。不少观众掏出了纸巾擦眼角。

身为北川县人民医院妇产科女医生的谢守菊不会忘记：5月15日上午，正是包括眼前这支队伍官兵在内的海南省地震灾害救援队，将她从废墟中成功救出。

在谢守菊身上，人们不得不赞叹生命的顽强，不得不惊叹神奇的巧合：3天后的5月18日9时10分，她的丈夫，被埋压整整139个小时的唐雄，被同一支救援队成功救出！

“羌山连海角，同一中华血脉；迷彩护身衣，共铸兄妹情深。”唐雄、谢守菊送出的锦旗，恰是他们心声的写照。

北川曲山小学学生，10岁的小杨露今天也来到了晚会现场。由于被救时她被蒙住双眼，“摸摸救我的叔叔的脸”，成为小杨露的一个心愿。

晚会策划人员把杨露的心愿编进音乐剧《叔叔的脸》。节目结束前，杨露应邀上台，见到了将她从废墟中救出的消防

官兵之一——“全国抗震救灾模范”暨个人一等功获得者郑阳武，终于摸到了那张坚毅的脸。

在汶川大地震中，杨露永远失去了母亲。父亲杨明熙感谢海南消防官兵后，用羌族语言道出了“吉祥如意”。父女俩送出的锦旗上写着8个大字：“关爱无疆 情深似海”。

谢守菊告诉记者，丈夫还在继续治疗，她已经开始上班，生活基本步入正轨。“冬天来了，全国人民又给我们捐冬衣和棉被，我们单位已经通知我领羽绒服了，这个冬天不会冷！”谢守菊笑着说道。

本报记者 陈成智
(本报海口11月13日讯)

中共海南省委 海南省人民政府 关于表彰海南省支援四川抗震救灾 先进集体和先进个人的决定

(2008年11月13日)

2008年5月12日，四川汶川发生了8.0级特大地震。面对这场突如其来的特大自然灾害，海南人民大力弘扬“一方有难，八方支援”的社会主义互助精神，在党中央、国务院和省委、省政府的坚强领导下，积极投入支援四川的抗震救灾工作。在北川等抗震救灾一线，我省援川救灾的武警官兵、公安干警、医疗卫生、地震和新闻工作者以及众多志愿者奋不顾身参加当地的紧急救援行动，成功

营救出数十名被废墟埋压的人员，并在灾区卫生防疫、治安维稳等方面做了大量卓有成效的工作；在我省各地，全省企事业单位和社会各界人士踊跃捐款捐物，以各种形式积极为四川抗震救灾和灾后恢复重建提供人力物力财力支援，为灾区夺取抗震救灾斗争的重大阶段性胜利作出了突出贡献，树立和体现了大特区人民“爱国、助人、奉献”的品格和形象，赢得了灾区人民和国内外媒体的广泛赞扬。

为了树立先进典型，大力弘扬伟大的抗震救灾精神，增强全省广大干部群众的凝聚力，激励全省各族人民奋发图强，团结奋进，加快推进海南经济社会又好又快发展，中共海南省委、海南省人民政府决定授予海口市政府办公厅等57个集体“海南省支援四川抗震救灾先进集体”荣誉称号；授予何照金等99位同志“海南省支援四川抗震救灾先进个

人”荣誉称号。

希望受表彰的先进集体和个人，珍惜荣誉，再接再厉，在各自的工作岗位上作出更加突出的成绩。全省广大干部群众要以受表彰的先进集体和个人为榜样，在省委、省政府的正确领导下，以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加扎实的工作，为夺取海南全面建设小康社会的新胜利而努力奋斗。

高晗 海口民间旅行社有限公司导游
林国朝 海南省公安消防总队副司令
郑阳武 海口市公安消防支队特勤大队一中队班长
钱莹 海口市公安消防支队防火部宣教中心参谋
黄德镇 海口市公安消防支队支队长
符国平 海口市公安消防支队参谋长
吴健明 海口市公安消防支队特勤大队二中队副中队长
周勇 海口市公安消防支队司令部调度指挥室主任
陈财华 海口市公安消防支队龙华大队金融中队代理指导员
邓兴盛 海口市公安消防支队秀英大队教导员
杨枝武 海口市公安消防支队特勤二中队副班长
钟时星 海口市公安消防支队特勤大队一中队副班长
潘罗辉 海口市公安消防支队龙华大队金融中队班长
石荣武 海口市公安消防支队特勤大队二中队班长
岱传芳 海口市公安消防支队龙华大队金融中队副班长
张伟 海口市公安消防支队特勤大队一中队战士
朱洪山 海口市公安局特警支队政委
吴国和 海口市公安局特警支队副调研员
王殿 海口市公安局特警支队技术装备科科长
符霖 海口市公安局特警支队一大队教导员
司志伟 海口市公安局特警支队五大队科员
杨勇 海口市公安局特警支队一大队科员
杨少春 海口市公安局特警支队六大科教导员
周良 海口市公安局特警支队五大队中队长
肖智 海口市公安局特警支队二大队大队长
吴智 海口市公安局特警支队二大队大队长
余德炎 三亚市公安消防支队政委
梁业福 东方市公安消防中队班长
谭长荣 海南省公安边防总队副总队长
张泽灵 海南省公安边防总队医院院长
王益富 海南省公安边防总队教导大队大队长
杨慈慧 海南省公安边防总队医院副院长
徐发军 海南省公安边防总队后勤部军需卫生处副处长
谢小锋 海南省公安边防总队教导大队副大队长
王萍 海南省公安边防总队医院医务处主任
李磊 海南省公安边防总队医院主治医师
吴刚 海南省公安边防总队医院五官科主任
陈从麟 海南省公安边防总队医院主治医师
郑书亚 海南省公安边防总队一支队卫生队护士
屈凯 海南省公安边防总队一支队卫生队医师

一万国大都会之女人篇

万国大都会

奔驰的骏马 洁白的羊群 还有你灿烂 这是我的家
我是你我的家 我的家我的天堂
万国大都会女人的家女人的天堂

万国大都会女人的家女人的天堂

新新人类馆

圣诞节期间，《新新人类词汇字典》席卷歌美，进入全球畅销书行列。万国大都会新新人类馆内炫紫口红、银彩眼影、盈润唇膏、松糕鞋、怪异纯银配饰等令人震撼，花明天钱圆今天梦。

小资情调馆

万国大都会小资情调馆追求小资文化、品位、情趣及格调。选择一流品牌的二线产品为主，既超然脱俗，俊逸高雅，又俨然与暴富划清界限。

阳光少女馆

万国大都会阳光少女馆渲染女孩阳光、清纯、前卫、神秘、内敛的个性，体现都市少女对自然的崇尚，天真可爱性格的显露，渴望感知不羁的共鸣。典雅连衣长裙，纯净自然裤装，俏皮抹胸短裙，精巧平底鞋，粉红糖果耳环，可爱流行小衫等演绎纯洁少女。

时尚淑女馆

万国大都会时尚淑女馆强调女性的温柔、妩媚、自然、简约及时尚。紫色的针织外套，深色的拼接毛衣，高腰A字裙，玫瑰装饰的腰带，散发着知性美女的青春气息。

精致仕女馆

万国大都会精致仕女馆美轮美奂、高贵至尊，彰显成功女性身份和地位。馆内融入了百搭新概念供仕女参考，舒适而富有格调的空间，使购物成为令人愉悦的生活享受。

扮靓驿站

万国大都会扮靓驿站为时尚女性设立美丽达人、多彩绚丽美甲、靓眼发饰、性感卷发、炫丽染发等扮靓服务项目。

专业女性SPA馆

万国大都会专业女性SPA馆为女性提供从头到脚从内到外全面健康美容服务。包括美丽SPA (Beauty SPA)、健康SPA (Medical SPA)、休闲SPA (Vacation SPA)、假日SPA (Holiday SPA)、及瘦身SPA (Slim & Fitness SPA)等。

娱乐休闲馆

观看万达影城美国大片，赏中庭T台时装秀，唱K歌，玩真人码头，吃阿里山涮涮锅，品咖啡时间，住万国酒店。

海口市大同路26号 0898-66639999